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Awayoviopa B’ Tetpaprvou

[TapaAAnAeg Eubeieg

KaOnyntpia: Ipéka 1. Eppvy

OGEMA A

Al. Na arodeiete 6t 10 ABpoopa OV YOVIOV KABE Tpty®vou sivat §Uo opbHEg.
Movadeg 17
A2, Yto Sutdavo oxnua to onpueio I eivat A
10 £yKevipo Tou Tptyovou ABI.
Etvat duvatd n yevia BII' va etvat
0p0n); E
Na attioAoynoete v anavinon oag. l A
B r
Movdabeg 3

A3. Na yapaxinpioete kabepid anod tg nMApardt® nMEOtdcels ¥ Zwoty (X) f
AdGBog (A).

i.

ii.

iii.

iv.

Avo gubeieg kaBeteg otnv 1d1a eubeia, oe dradopetka onpeia g, etvat
petady toug KAabeteg.

To KEVIPO TOU MEPIYEYPAPHEVOU KUKAOU €VOG TPLY®VOU £ival to onpeio
TOUNG TOV PECOKABET®V TOU.

Am6 onpeio exktog eubeiag ayoviat SUo apdAAnleg mpog avt.

AU0 o1t01e081TI0TE 0&Eleg YWVIEG TTIOU £X0UV TIG TTAEUPEG TOUG TTAPAAANAEG
elval OUPIMANPOPATIKEG.

To dBpolopa TV YOViov KUPTOU OKIAY®VoU £ival 100 pe dddeka opbEg.

Movabeg 15
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OGEMA B

Atvetat 10ookedég tpiyovo ABIM pe AB = AT xat T = 75°.

®swpoupe onueio A otnv npoéktaon g mAsupag ['A kat onueio Z otnv msupa
AB tétowa, wote AA = AZ.

Emniong, E eivat 1o onpeio mou tépvet n mpoéktaon g AZ v mieupd BT,

i

B1. Na uroloyioete 11§ yovieg ToU Tpt-
yovou AZA.

Movdbeg 20

B2. Na armobeiete 6t n AE eivar
KaBetn oy mAeupa BI'.

Movadeg 15

OGEMAT

Aivetat 10ookedég tpiyovo ABI pe AB = AT kat n dixotopog tou I'A.
®swpoupe onueio E tng mieupag AT tétoio, dote I'E = AE.

I'l. Na anobeifete ot EAT = ATB.

Movadeg 15

I'2. Na anodeigete out AE || BI.

Movdébeg 10

I'3. AvAAT = 60°, va UTIOAOYIOETE TIG ”
yovieg tou tpryovou ABT'.

Movabdeg 5




